

令和6年10月25日

### 正誤表 1

就労移行支援、就労継続支援A型・B型、就労定着支援の事業所向けの研修用動画及び動画資料のPDF「09\_令和6年度【日中系サービス編2】」において、下記のとおり誤りがありました。

研修用動画では下記の内容に読み替えていただきますようお願いいたします。

また、動画資料のPDFは修正後のものを掲載しております。

#### ○修正箇所

09\_令和6年度【日中系サービス編2】における福祉専門職員配置等加算のスライド下部にある※部分

修正前	修正後
※下線部の割合は実際的人数で算出します。なお、 <b>就労移行支援のみ</b> 、作業療法士についても有資格者に含めます。	⇒ ※下線部の割合は実際的人数で算出します。なお、 <b>就労移行支援、就労継続支援A・B型においては</b> 、作業療法士についても有資格者に含めることができます。